

\* 3 ОКТ 1969

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

*Интервью*

# ПРЕМЬЕРЫ ЮБИЛЕЙНОГО

Сегодня Алтайский краевой драматический театр начинает свой новый театральный сезон. О том, чем отличается он от предыдущих, как артисты намерены отметить 100-летний юбилей со дня рождения В. И. Ленина, наш корреспондент попросил рассказать директора театра заслуженного артиста РСФСР Д. Г. Паротикова.

— Свою работу мы начинаем спектаклем по пьесе Мустая Карима «В ночь лунного затмения». Для барнаульцев это — новый спектакль. Он был подготовлен в конце прошлого сезона и показан на гастролях сельским зрителям края.

Мы постарались сохранить в репертуаре ряд уже известных многим барнаульцам спектаклей. Среди них: народная драма «Тихий Дон», спектакль по пьесе М. Горького «Последние», пьесы Л. Мит-

рофанова «Моряки», В. Шекспира «Угрошение строптивой» и спектакль для детей «Малыш и Карлсон, который живет на крыше». Все они доработаны нами, согласно пожеланиям зрителей и критики и, нам кажется, сумеют удовлетворить театралов.

Нынешний театральный сезон особенный. В апреле весь мир будет отмечать 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Поэтому и нам пришлось много думать о репертуаре. Избранные нами пьесы представляют широкое полотно драматургии, мало знакомые или совсем незнакомые нашим зрителям. Собираемся включить в репертуар пьесу с образом В. И. Ленина. Кроме того, мы поставим спектакль по пьесе Н. Вирты «Земля», который затрагивает важнейший период жизни советского народа.

Рабочей молодежи посвятим спектакль по пьесе Андриеева «Спокойных не будет». Серьезные морально-этиче-

ские проблемы надеемся затронуть постановкой пьесы А. Сафронова «Наследство».

Не забыта и наша русская классика. Бессмертное творчество Н. Островского представит на этот раз его пьеса «Красавец-мужчина».

Борьбе зарубежных коммунистов мы посвятим спектакль «Дом Барнарди Альбы». Пьеса написана известным драматургом Г. Лоркой.

Ну, а для детей мы подготовим спектакль-сказку «Иван да Марья», который вберет в себя мотивы русского народного творчества.

Таким образом, в новом сезоне намечено осуществить немало премьер. Задача трудная, но для коллектива театра радостная. Ведь все эти пьесы созвучны нашему времени, наполнены высоким гражданским пафосом, способны не только доставить эстетическое наслаждение, но и поднять чувство гордости за свой народ, партию, страну. Сил у нас, чтобы справиться с таки-

ми задачами, достаточно. Мы будем стремиться каждому актеру поручать такие роли, чтобы во всей полноте раскрылось его дарование.

В основном наш коллектив входит в юбилейный сезон в прежнем своем составе. Но есть и новые имена. Прежде всего, это новый главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР Михаил Павлович Лотков.

Среди новых артистов барнаульцы найдут имена заслуженной артистки РСФСР С. М. Хонинной, Л. А. Полохова, А. С. Дударенко, Ю. Б. Кошлова, М. Д. Фрог, И. С. Бокова, Ц. Ф. Васильева.

В заключение мне хочется сказать нашим зрителям: добро пожаловать! Театр гостеприимно открывает свои двери перед трудящимися Алтай.